

## 纽约州试图引入澄清区块链及智能合约法律地位的法案

据ethnews消息，昨天纽约加入越来越多的州，试图澄清区块链和EDCC（又名智能合同）的法律地位，引入了一项名为“修改与区块链技术和智能合约相关的州级技术法”的法案。上周，与此类似的一项法案——参议院第300号法案被提交给了俄亥俄州立法机关的委员会。

## 证券时报：切断区块链公司注册和转让的灰色利益链

据证券时报报道，目前不少热门城市区块链公司注册确实已经趋严，而催生的中介生意一直游走其中。很多注册中介手握区块链公司待价而沽，若公司经营范围带有电子货币等相关业务的则是市场上的“稀有货”，转让价格已经炒到15万元起。一些嗅觉灵敏者，就抢先注册了区块链公司，并在政策从严以后，将手中的资源通过变现方式获取巨额利益。由于所注册的公司都是合法的，有关方面还不能对其采取措施。由于区块链公司的转让缺乏应有的监管和约束，因此，转让以后的监管难度也就会加大，不法分子就会利用购买到的区块链公司，从事各种违法乱纪和损害国家、企业和居民利益的行为，包括非法集资、传销等，从而对区块链市场产生十分不利的影晌。必须通过规范区块链公司的注册，让不法分子不能乘机损害他人利益、捞取不当得利。否则，后首程序是极难控制的。不仅如此，除了严格控制区块链公司的注册，对区块链公司可能出现的掩盖真实目的行为，也要加大监管力度，防止区块链公司暗藏玄机，给违法乱纪留下空间。

## Ripple首席执行官：99%的加密资产将在10年内消失

据CNBC消息，2018年上半年加密货币的价格一直与比特币高度相关。但Ripple首席执行官Brad Garlinghouse在接受CNBC的采访时表示，随着市场开始了解不同加密货币之间的主要差异，这一趋势即将结束。XRP价格与比特币价格之间存在非常高的相关性，但最终这些都会是独立的开源技术。Garlinghouse认为加密市场仍然是一个新兴行业，市场的投机主宰了交易活动。目前有超过1500个加密货币正在流通中，Garlinghouse预测，99%的加密资产将在10年内消失。市场会出现一些修正，很多实际上并没有解决真正问题的项目将被淘汰出局。他最后表示，Ripple一直倡导政府应该参与监管，政府应该保护投资者和公司。

## 微软Azure首席技术官：区块链今年将成为主流 微软已在区块链投入大量资金

据geekwire报道，微软Azure首席技术官Mark Russinovich在接受采访时表示，他认为今年是加密货币世界以外的区块链技术成为主流技术的一年，而微软正在将

钱放入区块链之中。基于云的区块链服务即将迎来黄金时段，即使在微软内部也是如此。RUssinovich表示，从行业角度来看，区块链已投入生产。航运巨头马士基正准备部署一个由微软和安永开发的基于区块链的保险计划，而微软的财务部门也将与美国银行合作推出自己的区块链系统，以减少完成一些交易时所需的文书工作量。微软已经看到在其他行业，区块链技术被用于跟踪农产品供应链中的易腐烂货物，数字版权管理以及作为客户奖励计划。

经参：产品追溯体系将重点推进区块链等技术提高综合能力

据经济参考报，我国重要产品追溯体系建设正在加速推进。在前期肉菜、中药材流通追溯体系建设试点，2017年开启山东等四地示范的基础上，今年将在全国范围推广重要产品追溯体系建设。对于已建成肉菜流通追溯体系的城市，下一步将围绕“扩品种、提质量、增效能”目标优化提升原有系统，探索创新技术手段，重点推进二维码、无线射频识别(RFID)、视频识别、区块链等技术应用，提高追溯单元信息采集与传递的智能化和准确性，提高数据处理和综合分析能力。

西班牙体育经纪公司进军区块链正式加入SportX，传奇球星路易斯·菲戈进军区块链

西班牙体育经纪公司Best of you sports宣布进军区块链，正式加入SportX，将以区块链的技术和思维为体育经纪产业带来革新。Best of you sports是西班牙体育经纪公司，旗下球员遍布各大洲十余个国家，其全约签约球员卡塞米罗刚刚以主力身份帮助皇马完成欧冠三连冠。SportX是由多名国际足坛巨星背后的团队联合数位极客大咖共同发起的区块链+体育项目，旨在建立一个基于区块链的体育IP发行、推广和交易平台。

世界足球先生、金球奖得主，葡萄牙传奇巨星路易斯·菲戈今日在Twitter上正式宣布加盟区块链项目SportX，成为该项目合伙人。菲戈表示，SportX是他参与的唯一一个区块链项目。